III Analyse des écarts (6 points maximum)

Travail à faire : 
Question 1 : Calculer le budget (préétabli) du centre en faisant apparaître le coût unitaire de l’unité d’œuvre

Question 2 : Calculer les écarts sans faire la distinction entre les châssis C1 et les châssis C2

Question 3 : Commentez les écarts. 
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La société anonyme Gazonras est spécialisée dans la production de deus chassis pour tondeu-
B ses & gazon  usage professionnel, références C1 et C2.

B | Vous devez analyser les causes des écaris entre les réalisafions et les objectifs. an niveau du
B centre « Finition » pour le mois de mars.

1. Données prévisionnelles pour le mois de mars

Les budgets mensuels sont établis pour une production représentant 22 joumées d'activité.
Soit 1/10 de I'activité amnuelle : la production mensuelle standard est de 400 chassis C1 et 400
chissis C2. L'activité standard est calculée sur la base de cette production et des temps stan-
dard de travail. Cenx-ci sont respectivement de 1 heure et 0.5 heure pour chacun des deux
produits.

Les charges fixes budgétées sont de 3 600 € et les charges variables budgétées s'élévent &
44 € par heure de travail.

2- Données réelles du centre Finition en mars

Production

Chassis C1 Chassis C2
Production finie 400 390
En-cours initial (1) 60 20
En-cours final (1) 20 40

(1) On considére toujours que les en-cours sont réalisés a 50 %.

Activité
Les relevés des fiches de travail font apparaitre 640 heures de main-d'ceusre directe en mars.
Coiits du centre.

Les coits relevés par la comptabilité de gestion sont de 32 000 € dont 3 200 € de coilts de
structure (cots « fixes »).
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